

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 19 (18717)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
7
Февраля
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.12
Заход солнца 17.16
Долгота дня 9.04

День памяти всех новомучеников российских

Погода:

Днем облачно, снег, температура - 4... - 7°C, давление 750 мм рт. ст., относительная влажность 93%, ветер ю.з. 4-7 м/сек, ночью - 6... - 9°C.

В этот день родились:
1846г. - В.Маковский, художник;
1906г. - О.Антоннов, авиаконструктор.



И КРЫШУ СОХРАНИТЬ, И БЕДУ ПРЕДОТВРАТИТЬ

В первые дни потепления в городе началась очистка крыш от снега. Её проводят организации, эксплуатирующие жильё.

Снеговые навесы, сосульки убраны с наиболее снежной северной стороны домов на проспектах Ленина, Кирова, улицах Пушкина, Зварыгина. На ветхом жильё в посёлке Лапшиновка крыши расчищаются полностью. Основная цель этой деятельности - сохранить от поло-

мок конструктивные элементы крыши и предотвратить случаи травматизма от неожиданно обрушившихся снежных шалок и сосулек. О сохранности крыш своих домов также должны позаботиться жители частного сектора, а эксплуатирующим организациям стоит активизировать такую работу.

ОБЪЕДИНИЛА НАС ЛЫЖНЯ

Больше сотни горожан стали в минувшее воскресенье участниками всероссийского лыжного забега "Лыжня России-2006".

На старт трехкилометровой дистанции в Лесном городке вышли как юные, так и взрослые лыжники: воспитанники ДЮСШ, учащиеся ПУ № 14 и 17, медалисты, горнолыжного колледжа, КОПИ, работники ОАО "Сибирь-телеком", "Горэлектросети", шахты имени Кирова, предприятий ЖКХ, управления физкультуры, спорта и туризма. Победителями забега в общем

зачете были воспитанники ДЮСШ Екатерина Румянцева и Роман Лавренко, среди ветеранов отличились Ирина Смирнова и Леонид Ларин, а в числе самых юных участников гонки стали лучшими Дарья и Виктор Загородниковы. Победители "Лыжни России-2006" в Ленинске-Кузнецком были награждены грамотами, призами и денежными премиями муниципалитета.

ОПАСНОЕ СРЕДСТВО

По информации федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в Москве и других городах России в коммерческих торговых точках реализуется средство для лечения алкогольной зависимости - корневище кукольника (чемерицы).

Как сообщила начальник департамента охраны здоровья Ольга Леонидовна Рытенкова, кукольник является ядовитым растением и запрещен к применению. В связи с

этим специалисты предупреждают, что употребление данного средства ведет к острым отравлениям, сопровождающимся угрожающим жизни нарушением ритма и проводимости сердца.

КАК ДОСТИЧЬ УСПЕХА

В социальном центре молодежи состоялся семинар для участников городского смотра-конкурса "Слагаемые успеха".

Такой конкурс объявлен у нас с 25 января и ставит своей целью стимулирование деятельности предприятий и учреждений, направленной на поддержку молодых специалистов. Участниками семинара стали представители различных организаций

социальной сферы. В ходе встречи обсуждались способы оказания практической помощи молодым специалистам, прежде всего по части их профессионального роста, решения социальных проблем. Сообща намечен план проведения городских мероприятий.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В ФЕВРАЛЕ

По данным Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой геофизических прогнозов, неблагоприятными днями в феврале будут: 11 - суббота (19-22); 13 - понедельник (7-15); 14 - вторник (14-19); 21 - вторник (8-11); 23 - четверг (4-7); 26 - воскресенье (15-20); 28 - вторник (2-7).

В эти дни возможны резкие изменения атмосферного давления и температуры, в связи с чем могут обостриться хронические заболевания. Велика опасность простуды и ангины. Остерегайтесь от-

равлений. Наиболее уязвимые места: голова, горло, бронхи, пищевод и печень. Хорошо заняться умеренной физической работой, совершить пешую или лыжную прогулку.

Служба новостей.

Национальный проект "Здоровье". Звучит глобально, мощно, обнадёживающе. Но какое место в нём занимает наш небольшой по российским меркам город? Какие изменения произойдут в текущем году в лечебно-профилактических учрежде-

ниях? Что нового ждёт медработников и пациентов? Об этом состоялась беседа с начальником управления здравоохранения администрации города Ленинска-Кузнецкого Любовью Анатольевной БОГДАНОВОЙ.

- Любовь Анатольевна, национальный проект "Здоровье" охватывает все сферы здравоохранения или у него есть определённая специфика?

- Надо отметить, что национальный проект "Здоровье" внесён по предложению президента В.В. Путина, утверждён Правительством России. Планы мероприятий по этому проекту разработаны в области и в городе. У нас они утверждены 14 декабря 2005 года распоряжением главы города В.К. Ермакова.

Проект имеет профилактическое направление, в котором выделено несколько подразделов. Один из них - закрепление медицинских кадров. Как планируется реализовать этот пункт? Прежде всего за счёт повышения зарплат.

Работа участкового врача поликлиники сложна, многогранна, и сегодня у нас ею занимаются только десять врачей-терапевтов - это 40 процентов от нужного количества кадров и три врача-педиатра - это 20 процентов от потребности. Получается, что на 52 поликлинических участках работают только тринадцать специалистов с высшим образованием. Поэтому именно им, участковым врачам поликлиник, будет проводиться доплата к основному заработку в сумме десяти тысяч рублей, и по пять тысяч рублей составит доплата участковым медсёстрам. Её получают 52 медсестры.

- Чужие деньги считать не принято. Но эту доплату надо рассматривать как подарок или она обоснованна?

- Эти деньги доктора получают за дополнительный объём работы. Они ведь не только "ведут" больного, следят за состоянием его здоровья, назначают лечение. Сейчас в функции врачей входит лекарственное обеспечение льготных категорий граждан. А это ведение документов, выписка рецептов, подбор лекарств, диспансерное наблюдение. В прошлом - этот огромный объём работы не оплачивался.

Не оплачивалось и оформление льготникам путёвок

на санаторно-курортное лечение, проведение диспансеризации населения.

В этом году дополнительно предполагается диспансеризация граждан, работающих в социальной сфе-

ре в возрасте от 35 до 55 лет.

Национальным проектом предусматривается и дополнительная иммунизация. Сейчас действует определённый календарь обязательных прививок. Теперь дополнительно будут прививаться от краснухи девочки - от рождения до 18 лет, так как переболевшие во время беременности этим заболеванием не могут родить полноценного ребёнка. Предполагается увеличение категорий населения для бесплатных прививок от гриппа. В частности, это дети до четвёртого класса (включительно), лица старше шестидесяти лет, наиболее подверженные осложнениям. Будем прививать население от гепатита "В" - это очень серьёзное заболевание. То есть врачи, медсестры получат дополнительные деньги совсем не как подарок, а как фиксированную плату за работу.

- Но работающие в поликлиниках фельдшера тоже будут этим заниматься. Принят ли этот факт во внимание?

- По национальному проекту работающие на участках фельдшера доплату не получают. Однако наш губернатор А.Г. Тулеев для этой цели выделил 27 миллионов рублей, и с первого февраля участковым фельдшерам будет дополнительно выплачи-

ваться по пять тысяч рублей.

А с первого июня доплату получат и работники станции скорой медицинской помощи. Сегодня у нас здесь трудятся 133 человека. Из них 29 врачей, которым полага-

рафы, лабораторные комплексы и так далее.

Также на средства федерального бюджета нам планируется приобрести шесть автомобилей для "Скорой помощи", а ещё шесть - купить на деньги местного бюджета для поликлиник, чтобы участковые врачи были обеспечены транспортом.

Мы уже говорили об иммунизации населения. Хочу отметить, что этот аспект тоже требует затрат. Предполагается, что 3 миллиона 800 тысяч рублей на его реализацию выделит Центр, 82 тысячи - область, 550 тысяч - город.

В проекте предусмотрены диагностика, профилактика и лечение ВИЧ-инфекций. На это также выделены деньги из федерального бюджета и 700 тысяч рублей - из местного.

- Горожане уже слышали о таком понятии, как "родовой сертификат". Напомним, что это такое?

- Родовой сертификат выдаётся женщинам, которые встали на учёт до 12 недель беременности. Он даёт право для бесплатного обследования, наблюдения, лечения и родов. Если можно так сказать, то следом за вставшей на учёт женщиной идут две тысячи рублей в поликлинику и пять - в роддом.

- Каково ваше личное отношение к национальному проекту "Здоровье"?

Он внушает оптимизм, я бы даже сказала, радость. Ведь в 2006 году на реализацию всех его направлений мы должны получить порядка 34,8 миллиона рублей из федерального бюджета, 2,8 - из областного, 8,7 - из местного. Уже в январе город выделил 500 тысяч рублей на которые куплены холодильники для хранения вакцины, термоконтейнеры, чтобы эту вакцину транспортировать, пять компьютеров для программного обеспечения, восемь раций для «Скорой помощи», новое оборудование в плавной кабинет. То есть процесс идёт, и, конечно, настроение от этого хорошее.

Беседовала Л. КОРОСТЕЛОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 30 января по 3 февраля (в тыс. руб.):

управление образования - 1080 (на питание - 300, на бензин - 20, на зарплату - 273, на приобретение оборудования для дома № 3 - 100, на расходы по текущему содержанию учреждений - 387);
СДЮШОР - 12 (на организацию и проведение спортивных мероприятий);
управлению здравоохранения - 2969 (на зарплату - 2627, на бензин - 100, на медикаменты - 50, на питание - 40, на расходы по текущему содержанию учреждений - 72);
управлению культуры - 317 (на зарплату - 452, на приобретение мебели для детской художественной школы № 4 - 100, на бензин - 10);
управлению физкультуры, спорта и туриз-

ма - 108,5 (на бензин - 10, на проведение спортивных мероприятий - 40, на расходы по текущему содержанию учреждений - 58,5);
управлению соцзащиты - 14,3 (по программе "Социальная поддержка населения города Ленинска-Кузнецкого");
социальному центру молодежи - 5,3 (на расходы);
молодёжной бирже труда - 5,5 (на расходы);
УВД - 281,6 (на бензин - 200, на командировочные - 75, на расходы - 6,6);
КУМИ - 500 (на зарплату - 200, на расходы - 30,5, на мероприятия по землеустройству - 78,5, для фонда управления муниципальной

собственности на содержание муниципальной собственности - 161);

ТУ пос. Никитинского - 35,7 (на зарплату - 6,1, на питание - 3, на оплату коммунальных услуг - 80, на расходы по текущему содержанию учреждений - 26,6);

ОК "Уголёк" - 9,1 (на зарплату);
ОАО "Горэлектротранспорт" - 80 (субсидии на возмещение убытков);

МП "УКС" - 2500 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУК "Кинотеатр "Победа" - 100 (субсидии на возмещение убытков);

МП "Редакция радиовещания" - 35 (субсидии на возмещение убытков);

УСЗН - 500 (на предоставление гражданам субсидий ЖКУ).

С. ПАВЛОВА

Руководитель финансового отдела

НАСТОЯЩИЙ скандал со шпионскими страстями разгорелся после того, как в эфире программы «Специальный корреспондент» прозвучала информация о недавней операции российских контрразведчиков. ФСБ России выявила группу британских шпионов, работавших под прикрытием посольства и контактировавших с российскими правозащитниками. С поличным были задержаны четыре сотрудника британского посольства и один заарестованный ими российский гражданин.

По данным ФСБ, иностранные разведчики были вооружены по последнему слову техники. Тайник, расположенный в одном из скверов на окраине Москвы, представлял с виду обычный камень. Позже оперативники ФСБ выяснили, что камень содержал в себе специальное передающее устройство, позволяющее считывать информацию за пару секунд с расстояния до 20 метров.

«Камень-тайник» казался цельным, но был очень легким. Предмет просветили рентгеном, и оказалось, что он полностью заполнен аппаратурой, причем оборудование было прикручено к стенкам камня специальными шурупами и залито особым герметиком. Об этом рассказали оперативники ФСБ в интервью журналистам телеканала «Россия».

Схема действий была очень простой: в определенное время появлялся человек, завербованный британской разведкой в России. В руках он держал обычный персональный компьютер-наладонник. Агент проходил мимо шпионской аппаратуры, которая считывала с его компьютера информацию.

Через несколько дней мимо «камня» проходил британский разведчик, работающий под прикрытием посольства, и, в свою очередь, тоже «перекачивал» данные с помощью карманного персонального компьютера.

Кадры оперативной съемки зафиксировали зачистивших сквер сотрудников британского посольства. В частности, помощника официального представителя британской разведки в России Пола Кронтона, второго секретаря посольства Великобритании в Москве Марка Доу, «закамуфлированного под студента», и двух секретарей-архивистов посольства Эндрю Флеминга и Кристофера Пирта.

Сотрудники ФСБ поделились с журналистами и другой своей удачей: в процессе разработки им удалось выявить российского гражданина, который пытался установить радиосвязь с британскими службами. Задержанный признался в шпионской деятельности. «В частности, стало известно, что в период его пребывания в загранкомандировке он был завербован ан-

гельственных организаций, отмечается в передаче.

Ранее Госдума приняла поправки к Закону об общественных организациях. Поправки вызвали сильную озабоченность на Западе. В частности, с резкой критикой этого Закона выступали госсекретарь

генерал-лейтенант Владимир Булавин. «Данных об утечке информации с наших (нижегородских) оборонных предприятий нет». Наши контрразведчики действуют более чем в 30 иностранных государствах, сообщил директор ФСБ РФ Николай Патрушев. «Первый

тесное сотрудничество России с Западом в борьбе с международным терроризмом не лишает куса хлеба труженников шпионажа. Они живы и брыкаются. Это такая банальность, что разведка М16, иначе именуемая СИС, сама признает её на своем сайте: «СИС действует по всему миру с тем, чтобы собирать секретную зарубежную информацию в поддержку политики и целей Британского правительства». Куда уж честнее.

Нет никакого секрета и в том, кто в Британии движет технический прогресс в добыче секретов. В прошлом году М16 на том же сайте зазывала к себе поросль юных «IQ» такой рекламой: «Если вы обладаете квалификацией для разработки высокотехнологичных приборов и приспособлений или умением их размещать во враждебной среде, мы можем предложить вам карьеру».

Есть и другой аспект британского романа с камнем-шпионом. Тот же самый Марк Доу подписывал многотысячные переводы на счета российских некоммерческих, точнее, правозащитных организаций. Самый туповатый зритель не может не сделать отсюда вывод: если дипломат занимается шпионажем, то вряд ли он не соблазнится воспользоваться своей прямой причастностью к финансированию российских НПО, чтобы и в данном случае «действовать и собирать... в поддержку целей и задач Британского правительства».

Между правозащитной деятельностью в России и иностранной разведкой начинает маячить совсем не призрачный знак равенства.

Руководители фонда «Евразия» признали, что Марк Доу не просто переводил на их счета крупные суммы. Он получал финансовые отчеты фонда, а также участвовал в его семинарах по подготовке журналистов для местных СМИ. Трудно придумать более гнусный компромат на российских правозащитников, чем его придумала М16.

Фонды, управляемые рукой разведчика, не могут не почувствовать, что многие НПО почему-то не любят бороться, скажем, с коррупцией – этим главным реальным злом России. Не привлекает их и задача сокращения чиновничества в центре и на местах. А вот как только какую-нибудь «экологическую» экспедицию не пустили в район учений российского ВМФ – тут эта категория правозащитников поднимает шум в сотни децибел. Эти функционеры демократии прекрасно понимают, за что им платят.

ДЕЩИ БЕЛЫ ЛЖИ И ФАЛЬШИ

личанами и снабжен специальной техникой для осуществления агентурной связи в Москве», – рассказал оперативный сотрудник ФСБ.

Кроме того, в ходе телепередачи были продемонстрированы платежные документы, подписанные сотрудником британского посольства Марком Доу. Речь идет о переводе сумм Мос-

США Кондолиза Райс и канцлер Германии Ангела Меркель. По мнению авторов передачи «Специальный корреспондент», заявление госпожи Райс добавляет особую пикантность истории. Напомним, во время визита в Киев 7 декабря 2005 года она заявила следующее: «Мы озабочены, и правительство США выражает свою озабоченность на всех уровнях. Мы хотели бы надеяться, что Россия поймет важность неправительственных организаций».

Справка. В России в 2005 году были обезврежены 20 кадровых сотрудников иностранных

спецслужб. Из них трое были захвачены с поличным, сообщил директор ФСБ РФ Николай Патрушев. Кроме того, по его словам, была локализована деятельность 65 лиц, причастных к спецслужбам и организациям иностранных государств. В их числе – четверо граждан России. По словам Патрушева, разведдеятельность иностранных спецслужб не ослабевает, а усиливается. 5 установленных разведчиков и 13 лиц, подозреваемых в принадлежности к национальным спецслужбам, посетили в 2005 году Нижегородскую область. «Объектами их первоочередных устремлений были, есть и будут в первую очередь Российский федеральный ядерный центр и предприятия ВПК», – сообщил начальник Управления ФСБ России по Нижегородской области

представитель ФСБ России был направлен в 1995 году в Казахстан; а сегодня они действуют уже в 31 иностранном государстве: во всех государствах-участниках СНГ и 20 странах дальнего зарубежья». Патрушев отметил, что свою деятельность представители ФСБ осуществляют только легальными методами, в строгом соответствии с Венской конвенцией о дипломатических сношениях 1961 года.

Мнение политического обозревателя РИА «Новости» Владимира Симонова:

– Мы можем лишь скупо констатировать, что

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА.
Марк Доу, 27 лет, второй секретарь британского посольства, окончил Дарэмский университет Великобритании. Во время обучения проходил стажировку в Красноярском крае и в Ульяновске. Хорошо владеет русским языком. После окончания университета британская разведка предложила ему работу.

ковской хельсинкской группе (23 тысячи фунтов стерлингов), фонду «Евразия» (5 тысяч 719 фунтов стерлингов) на развитие малотиражных независимых газет. Последний документ свидетельствовал о пожертвовании наличных средств на проект создания сети школ общественных инспекторов в отдаленных регионах Сибири и Дальнего Востока.

Доу был назначен в посольство не только вторым секретарем, но и координатором Фонда глобальных возможностей при МИД Великобритании. Это значит, что Марк Доу был куратором некоторых российских неправительственных общественных организаций. Как сообщалось в программе «Специальный корреспондент», Марк Доу по своей должности обязан был вербовать на службу британской разведке российских граждан. Он имел неограниченную возможность контактировать со многими общественными деятелями в России. Через него же поступали деньги для некоторых неправи-

Проблема отношений между россиянами и иностранными гражданами, безусловно, актуальна для Кузбасса – на средства различных зарубежных организаций в области работает не один десяток грантополучателей. Это и автономные некоммерческие организации, и некоммерческие неправительственные фонды, и ученые-исследователи различных отраслей науки. И все было бы замечательно, ведь зарубежный капитал вроде вкладывает средства в науку Кузбасса и развитие демократических ценностей. Но в свете последних событий возникают вопросы: насколько бескорыстна их деятельность? соответствует ли она заявленным целям? способствует ли развитию России как независимого государства?

К тому же были отмечены связи жителей Кемеровской области с тем же Марком Доу, сотрудником британского посольства, занимавшего «благо-

творительностью» по отношению к Московской хельсинкской группе и фонду «Евразия». Вот что по этому поводу думают представители различных организаций Кузбасса.

Н.А. Волков, уполномоченный по правам человека в Кемеровской области:

– Спецслужбы работают и будут работать всегда во благо своих государств, однако деятельность британских дипломатов нанесла вред развитию в России в первую очередь демократической правозащитной системы, той основы государства, которая обеспечивает его стабильность, открытость и служит одним из центров управления всеми развитыми государствами.

А.В. Добрынин, председатель совета ветеранов УФСБ РФ по Кемеровской области:

– Противостояние разведки и контрразведки длится со дня образова-

ния государств. Однако практика показывает, что использование двойных стандартов в отношениях с партнерами не приводит к положительным результатам. Помимо того, что Россия и Великобритания – равновеликие фигуры в «большой восьмерке», у них есть множество партнерских, дружеских точек соприкосновения во всех сферах жизнедеятельности. На этом фоне вызывают, по меньшей мере, недоумение попытки МИ-6 нехлосно управлять развитием демократических ценностей в России, прикрываясь маской благотворительности.

Амвросий, епископ Прокопьевский:

– Помимо демократических и правозащитных устоев, неправительственные организации формируют в обществе и этические, духовные ценности. Вмешиваясь в деятельность этих организаций, спецслужбы Великобритании искусственно уведят наших сограждан с исторического самобытного пути развития,

насаждая прозападный образ мышления, что для России с ее многонациональным и многокультурным народом неприемлемо.

И.Н. Рондик, первый секретарь Кемеровской региональной общественной организации «Союз молодежи Кузбасса» общероссийской общественной организации «Российский Союз молодежи»:

– Молодежь всегда стремится познавать что-то новое, экспериментировать. В связи с этим неконтролируемое насаждение среди подрастающего поколения прозападных, а зачастую и антироссийских ценностей может привести к тому, что в недалеком будущем Россия перестанет существовать как государство. Необходимо жестко пресекать все попытки других государств по формированию среди молодежи антипатриотических настроений.

За 12 месяцев 2005 года на предприятиях филиала ОАО "СУЭК" зарегистрировано 195 несчастных случаев на производстве, в том числе 13 – с тяжёлым исходом и два – со смертельным. За тот же период 2004 года произошло 307 несчастных случаев, в том числе 21 – с тяжёлым и 12 – со смертельным исходом. Из этого видно, что произошло общее снижение травматизма на 112 случаев, или на 36,5 процента, травматизма с тяжёлым исходом – на 38,1 процента, и более чем в пять раз снижен травматизм со смертельным исходом (два против 12). Хотя коэффициент тяжести полученных травм несколько вырос – 48,3 против 35,4 в 2004 году.

Несчастные случаи с тяжёлым исходом в текущем году были допущены на ОАО "Шахта "Полысаевская" – три, ОАО "ИК "Соколовская" – три, ОАО "ИК "Соколовская" разрез "Заречный" – один, ОАО "Шахта "Красноярская" – один, ОАО "Шахта имени 7 Ноября" – три, ОАО "Шахта "Егозовская" и ОАО "УПИР" – по одному.

По-прежнему высокий уровень травматизма отмечается в ОАО "ИК "Соколовская". За 12 месяцев 2005 года травматизм по местам происшествий угледобывающих предприятий распределён следующим образом: в очистных забоях – 31 несчастный случай, в подготовительных – 15, в действующих выработках – 87, на поверхности – 47 несчастных случаев.

Среди основных причин, по которым был допущен травматизм людей, можно обозначить следующие: нарушение трудовой и производственной дисциплины – 33 несчастных случая (один – с тяжёлым, один – со смертельным исходом), неудовлетворительная организация производства работ – 30 несчастных случаев (четыре – тяжёлый исход, один – смертельный), неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест – 23 несчастных случая (два тяжёлых), нарушение технологического процесса – 15 несчастных случаев (два тяжёлых), эксплуатация неисправных машин, механизмов, оборудования – 9 несчастных случаев. По шесть случаев травматизма было допущено при неудовлетворительном техническом состоянии зданий, сооружений и прилегающей территории (один тяжёлый), при нарушении требований безопасности при эксплуатации транспортных средств (два тяжёлых) и недостаточном обучении безопасным приёмам труда, и так далее.

Допущены 1064 остановки контролирующими органами, простой составил 5623 часа, при этом потеря добычи угля – 407,99 тыс. тонн, проходка – 1227 метров.

Из всего вышесказанного можно сделать следующие выводы: в 2005 году достигнуто некоторое снижение производственного травматизма на предприятиях филиала ОАО "СУЭК", но коренного улучшения состояния безопасности, которое позволило бы работать без несчастных случаев с тяжёлым и смертельным исходом, пока не произошло.

Что же позитивного удалось сделать в 2005 году по вопросам охраны труда и промышленной безопасности?

Во-первых, несколько улучшился производственный контроль: ежемесячно проводились целевые проверки состояния охраны труда и промышленной безопасности.

Ежемесячно проводились заседания ПДК по ОТиПБ, где заслушивались первые руководители предприятий, которые рассказывали о состоянии безо-

пасности и производственного травматизма.

С первого сентября 2005 года на предприятиях филиала введено "Положение о материальном стимулировании за работу без нарушения требований ОТиПБ, без травм и аварий". Закончена разработка "Инструкции по эксплуатации газоотсасывающих установок". Ежемесячно выпускается информационный листок "За безопасный труд".

Продолжается внедрение на шахтах монорельсовых дорог с дизелевозами.

Для этих целей в 2005 году приобретены 11 дизелевозов, в том числе для шахт «ИК «Соколовская» – шесть, «Красноярская», «Октябрьская» – по два, для шахты имени Кирова – один. Общая протяжённость выработок с дизелевой откаткой увеличилась на 11,7 километра. Ликвидирована концевая откатка на шахте имени 7 Ноября. С запуском дизелевозной откатки на шахте "Октябрьская" в ближайшее время будут ликвидированы ещё две концевые откатки.

Все ленточные конвейеры, которые позволяют по техническим параметрам, оборудованы для перевозки людей. Получено для замены ленточное полотно типа ТГ-ТС (негорючее) для ленточных конвейеров – более 55 километров, при плане 40,6 километра.

Оснащены многофункциональными системами аэрогазового контроля большинство шахт филиала, осталось оснастить шахты "Колмогоровская", "Красноярская".

Выполнены большие работы по метанопонижению выемочных участков: на шахте имени Кирова проводится опережающая пластовая дегазация по пласту Поленовскому (лава № 2588), начали проводить дегазацию пласта в лаве № 2589. По пласту Болдыревскому проводится дегазация по скважинам из купола обрушения (лавы № 2447, 2448). В 2006 году также планируется осуществить мероприятия по газопонижению на шахтах "Комсомолец" и "Полысаевская". В этом году газоотсасывающие установки (ГОУ) установлены на шахтах "Комсомолец" и имени Кирова.

Горнопроходческие бригады переводятся на более безопасную постоянную схему транспортировки горной массы. Сегодня таких бригад 15, восемь из которых переведены в этом году.

В текущем году для повышения уровня безопасности и снижения травматизма намечено выполнение организационно-профилактических и технических мероприятий, как новых, так и тех, которые выполнялись в 2005 году.

Предусматривается повышение качества проектных решений, уровня инженерной проработки. Для этого все проекты должны в обязательном порядке проходить проверку в филиале ОАО "СУЭК". Разрабатывается "Программа повышения квалификации руководителей и специалистов предприятий", включая систему самоподготовки по компьютерным программам. В рамках этого по компьютерной программе будут проведены экзамены на знание нормативных документов у всех руководителей и специалистов предприятий филиала, в том числе специалистов филиала.

Основные планы на ближайший год – не допустить аварий на производстве. Снизить количество несчастных случаев на производстве на 10–15 процентов на тонну добычи, а также снизить количество и время остановок работ контролирующими органами.

Подготовлено по материалам пресс-службы СУЭК.

ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ТРУД ГОРНЯКОВ

И ВЫРУЧАЕТ ВETERANОВ ЗАЁМ

Для социальной поддержки ветеранов в городе и области внедрена система предоставления из бюджета заемных денежных средств получателям пенсий. За короткое время она приобрела популярность и доказала свою эффективность.

Не секрет, что многим ветеранам зачастую требуется экстренная финансовая помощь. Ситуации в жизни возникают разные, и справиться с проблемой в одиночку бывает трудно – нынешний размер пенсии далеко не всегда позволяет это сделать. К примеру, необходимо пройти срочный курс лечения или приобрести лекарства, сделать дорогостоящую операцию, поставить зубные протезы, а также жильё отремонтировать, новые окна заказать, сдать в ремонт или обновить бытовую технику, и так далее. Здесь придёт на помощь специальный ссудный фонд, созданный благодаря заботам региональной и местной власти.

Такая форма социальной поддержки пенсионеров появилась в Кузбассе по инициативе губернатора А.Г. Тулеева. Согласно положению о порядке предоставления займов, денежные средства выдаются только пенсионерам, проживающим в Кемеровской области. При этом подаётся письменное заявление на имя председателя городского совета ветеранов. Заем можно получить на срок до одного года в размере суммы, не превышающей двух месячных пенсий обратившегося с заявлением ветерана. Установлено, что за пользование этими деньгами не берутся

проценты, то есть ссуда является беспроцентной. Погашение займа производится путём ежемесячного удержания из пенсии получателя не более 20 процентов её месячного размера. В связи с особыми обстоятельствами (болезнь, смерть близких родственников, пожар, кража личного имущества и другие) получателю может быть предоставлена отсрочка погашения задолженности.

Аналогичное положение о предоставлении ссуды пенсионерам действует и на уровне города, так как издано соответствующее постановление главы. Разница между ними лишь в том, что ссуды у нас выдаются только городским пенсионерам, а заявление нужно подавать на имя директора центра социального обслуживания населения, который выступает в качестве распорядителя средств. Кроме того, погашать городскую ссуду можно двумя способами: путём взноса по графику в кассу центра, либо удержания из пенсии в том же, 20-процентном размере. Важно ещё и то, что при изменении места получения

пенсии ссудополучатель производит полное погашение займа путём внесения суммы остатка в кассу центра социального обслуживания. Такое же правило действует при получении областной ссуды, но в этом случае погашать заем надо через городской совет ветеранов.

По словам его председателя В.А. Бабака, практиковать выдачу беспроцентных денежных ссуд на неотложные нужды начали с весны 2004 года. Тогда наши пенсионеры за короткое время получили 50 областных займов. А затем – ещё 12 городских, поскольку глава города В.К. Ермаков сразу выделил 50 тыс. рублей на создание ссудного фонда.

По итогам 2005 года отмечается рост обращений: если городские займы по 2,5 тысячи рублей оформили 15 человек, то областные – уже 63. Работа продолжается и в наступившем году. Пока планируется выдавать за месяц по 2,5 тыс. рублей двоим пенсионерам в качестве городской ссуды, готовятся также списки и на область. Как подчеркнул В.А. Бабака, принято существенное дополнение к положению о предоставлении займов. Теперь пенсионеру надо иметь одного поручителя – для своевременного и полного возврата полученных средств. Такой порядок было решено ввести с 2006 года, и январь показывает, что желающих взять ссуду меньше не стало.

Словом, финансовая поддержка ветеранам в трудную минуту просто необходима. И для её оказания у нас созданы определённые условия. По единодушному мнению, сложившуюся систему займов надо укреплять и развивать, потому что она достойна всяческих похвал – пенсионеры говорят за это только "спасибо".

Е. АЛЕКСЕЕВ.

ПИСЬМА сыну, брату, мужу, внуку постоянно текут по почте в края, где он солдатом, с оружием и в армейских ботинках с честью

служит Родине. Но один раз в год, а именно 23 февраля, каждый защитник Отечества из нашего города, где бы он ни проходил службу, получает особое письмо: с голосом родных, близких, друзей и любимых. Все это дело рук социального центра молодежи, который неотступно от пятилетней традиции осуществляют акцию "Письмо к сыну". Вот и на этот раз, оповестив через местные СМИ всех заинтересованных, в течение января ЦСМ принимал... голоса для записи аудиописьма. В этом году обработка и музыкальное оформление голосовых писем стала работой Ильи Немиро. Отправить послание родному "войске" приходило целыми семьями. Давали напутствия, рассказывали о делах домашних, семейных. Акт записи некоторые от волнения воспринимали как реальный разговор с кровиночкой: с нежностью и трепетом держали микрофон и произносили теплые слова.

География заявок отличается разнообразием: "вербальные сюрпризы" летят в Читу, Ярославскую область, во Владивосток, Москву, Астраханскую область... К каждому посланию прилагаются ручка и конверт, чтобы военнослужащие при желании могли от-

РОДНОЙ ГОЛОС – В ПОДАРОК СЫНУ

ветить на письмо. В основном отзывы дышат искренней благодарностью. Ребята удивляются: "Живешь в маленьком, забытом Богом городе, а тут раз – и такой подарок от него!". Нелишне заметить, что такая акция не имеет аналогов во всей стране.

В бандероль работники ЦСМа вкладывают обращение к командиру части за разрешением прослушивания записи солдатами. За пять лет не было ни одного отказа. Даже наоборот! Как со стороны командиров, так и со стороны ребят отмечается положительное влияние таких мероприятий на некий рост патриотического чувства, сознательности, гуманности. Собравшись вместе, солдаты прослушивают вести из дома. А после устраивают вечер обсуждения. В этом звучит какая-то нотка мягкости, человечности. Ведь ребята узнают друг друга с новых, "домашних" сторон. Это сближает и питает дух братства. Ну как после такого может быть дедовщина?!

Мир и так слишком уж холоден, строг и замкнут, тем более армейский мир. Будем нежнее, станем ближе, будем мягче!

М. РУМИНИНА.
Студентка КемГУ.

Спорт

Чтобы стать
лучшими

В спортивном комплексе "Юность" ОАО "Шахта "Комсомолец" ОАО "СУЭК" состоялось открытое первенство среди участков и цехов по гиревому спорту.

В соревнованиях приняли участие семь команд (ПРТБ, ОФ, участок № 2, КТ, служба безопасности, участок № 5, спорткомплекс). Общее количество участников – 25 человек.

По итогам соревнований в личном первенстве (весовая категория до 75 кг) первое место занял Евгений Антонин (участок № 2), второе – Сергей Ушенин (ПРТБ), третье – Иван Вереницкий (спорткомплекс). В весовой категории до 90 килограммов победителем стал Александр Вереницкий (КТ), второе место – у Дмитрия Мейзеля (участок № 5), и "бронза" – у Германа Королева (служба безопасности). А в весовой категории свыше 90 килограммов призовое место – у Виктора Кирсанова (участок № 2), "серебро" – у Александра Черепенко (ПРТБ), и третье место – у Валерия Вяткина (участок № 2).

В общекомандном первенстве места распределились следующим образом: беспорядком победителем соревнований стал участок № 2 (капитан Е. Антонин), второе место – у команды ПРТБ (капитан А. Черепенко), третье – у команды КТ (капитан А. Вереницкий).

В личном и командном первенстве призёры были награждены дипломами и денежными премиями.

Здесь же состоялось открытое первенство по настольному теннису, в котором приняли участие восемь команд.

В ходе многочасовых поединков уверенную победу одержала команда участка ПРТБ во главе с капитаном команды Сергеем Поповым.

Два других призовых места заняли

представители участка № 2 и обогатительной фабрики. Все призёры были награждены кубками, дипломами и денежными премиями.

Л. СЕМЕНОВА.

За путёвки в финал

В городском зале атлетической гимнастики МСУДЮСШ прошёл чемпионат Сибирского федерального округа по пауэрлифтингу. В этих представительных соревнованиях участвовали более ста спортсменов из 23 городов России, среди которых были 70 атлетов, имеющие звание мастера спорта, мастера международного класса и заслуженного мастера спорта.

Основной костяк обеих сборных команд Кемеровской области составляли спортсмены нашего города, которые принесли в копилку команд наибольшее количество очков. Женская команда Кузбасса выиграла с большим отрывом от своих соперниц. А вот мужская команда уступила красноярцам четыре очка и стала серебряным призёром.

В личном зачёте среди наших спортсменов в своих весовых категориях на высшую ступеньку пьедестала почёта поднялись Константин Павлов, Виктор Шабанов и Дина Клименкова. Второе место – у Андрея Свистунова, Светланы Приговоровой и Натальи Небаевой. Третьими призёрами стали Ксения Бурмакина, Татьяна Завьялова и Николай Починкин.

В абсолютном первенстве у наших спортсменов также три золотые медали. Они достались Дине Клименковой, Константину Павлову и Виктору Шабанову.

Эти соревнования стали отборочными, потому что победители получали путёвки на финал Первенства России. 38 спортсменов впервые выполнили нормативы мастера спорта и мастера спорта международного класса.

В. ГЕОРГИЕВ.

ОГОНЬ НЕ ЛЮБИТ
БЕСПЕЧНОСТИ

В прошедшем месяце из-за сильных морозов личный состав ОГПС-7 был переведён на усиленный вариант несения службы. Руководящий состав работал в круглосуточном режиме. Были усилены караулы.

Специалисты противопожарных служб, управления по делам ГОиЧС по городу Ленинску-Кузнецкому и руководители ЖКХ провели ряд проверок на объектах теплоснабжения.

Число пожаров в январе, по сравнению с тем же периодом прошлого года, сократилось на десять и составило 14 случаев. Вероятно, горожане во время холодов более внимательно следили за соблюдением правил пожарной безопасности.

И всё-таки, наряду с другими причинами, случались возгорания из-за несоблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

По этой причине в один из морозных дней произошёл пожар в квартире № 2 дома № 2 по улице Невельского. Пожарные работали в условиях сильного задымления и высокой температуры. Кроме того, изначально к

дому было сложно подъехать по нерасчищенной дороге. Горожанам нужно учесть, что в таких экстренных ситуациях надлежащие условия подъезда экономят время, и необходимо позаботиться, чтобы улица и путь к дому всегда были подготовлены к проезду машин.

Пожар из-за неисправности печного отопления (трубы) случился по адресу: ул. Фрунзе, 56. В результате сгорела крыша дома.

У трёх владельцев частных подворий сгорели бани. Это тоже случилось в результате халатного отношения к эксплуатации печей.

По-прежнему злободневной остаётся тема соблюдения правил пожарной безопасности при использовании электронагревательных приборов и электроприборов вообще. Ведь случайное возгорание может привести не просто к пожару, а к большой трагедии. Так случилось в доме № 19а по улице Пушкина. В квартире № 73 в результате пожара, возникшего из-за невнимательного отношения к использованию электроприборов, погибли два человека.

В январе при тушении пожаров не было допущено травм. В огне погибли четыре человека – это на один случай меньше, чем в прошлом году.

Материальных ценностей спасено на сто тысяч рублей.

А. КЕРМЯКОВ.

Оперативный дежурный ОГПС-7.

НЕ ОБЕРНУЛАСЬ БЫ
ЖАЛОБА ШТРАФОМ

В последнее время участились ложные вызовы, связанные с угонем автомобилей.

Так, например, в декабре прошлого года владелец автомобиля "ВАЗ-2107", поссорившись с сыном, у которого была доверенность на право управления данным автомобилем, заявил об угоне машины.

В январе случилась похожая история. Гражданин Ж., владевший автомобилем "ВАЗ-2105" по доверенности, зашёл в магазин. В это время сидящий в автомобиле подвыпивший отец пересел за руль и уехал восвояси. Вышедший из магазина гражданин Ж. сообщил об угоне машины в милицию.

Спустя некоторое время автомобиль был задержан.

Напоминаем, что шутить такими вещами не стоит, ведь при отказе от своего заявления составляется протокол на ложный вызов и назначается штраф в довольно крупных размерах. Подобных случаев за год регистрируется до десятка, и владельцам или совладельцам машин стоит подумать, прежде чем пытаться таким образом наказать ближнего.

В. ДАНИЛОВ.

Старший инспектор по пропаганде ОГИБДД.

С ОБЛАСТЬЮ – НАПРЯМУЮ

С 6 по 10 февраля ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки кузбассовцев отвечают:

– РЫТЕНКОВА Ольга Леонидовна, начальник департамента охраны здоровья населения (вторник, тел. 36-90-85);

– НАУМОВ Александр Николаевич, заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу (среда, тел. 36-43-61);

– МАНГАЗЕЕВ Владимир Михайлович, заместитель губернатора по агропромышленному комплексу (четверг, тел. 36-39-75);

– СМОЛЕГО Валерий Георгиевич, и.о. заместителя губернатора по промышленности, транспорту и связи (пятница, тел. 36-40-81).

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает "телефон обращений к губернатору": 58-41-97.

Внимание: "прямая линия"!

10 февраля с 14 до 16 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

– НЕУСТРОЕВ Анатолий Николаевич, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);

– БАДЕРДИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);

– КАНТЕРОВ Дмитрий Викторович, заведующий юридическим отделом (тел. 3-15-88);

– БУСОВИКОВ Петр Викторович, заместитель начальника управления здравоохранения (тел. 5-42-12);

– СМЕРНОВА Ирина Александровна, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму (тел. 5-29-38);

– МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна – и.о. заведующего отделом ЖКХ (тел. 7-37-58).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы своевременно не оформили подписку на первое полугодие 2006 года на

"ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ",

то вы можете подписаться с марта

Стоимость одного комплекта подписки

с доставкой – 27 рублей 50 копеек за один месяц;

без доставки (получать в редакции) – 13 рублей за один месяц.

Оставайтесь с нами в новом году, и вы будете в курсе всех городских новостей!

Приглашаем на работу

Обществу с ограниченной ответственностью "Кузнецкая транспортная компания" требуются специалисты: машинисты трактора МТЗ; машинисты грейдера; водители на автомобиль "КамАЗ" с опытом работы на данном автомобиле; дорожные рабочие.

Оплата труда договорная. Справки по тел. 3-46-29.

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ "Редакция газеты "Городская газета"

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.02.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 338
Цена в розницу -
договорная.